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ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Подведение итогов регионального журналистского конкурса «Память сердца». 
II. Определение победителей регионального журналистского конкурса «Память сердца». 


Первый вопрос
СЛУШАЛИ: ответственного секретаря конкурса М.С. Скрябину, представившую обобщенную информацию об итогах конкурса.

Региональный журналистский конкурс «Память сердца» проводился фондом «Русский мир» совместно с Нижегородским отделением Российского исторического общества, журналом «Русский мир.ru». 
В соответствии с Положением о конкурсе мероприятие стало одним из важных событий  в ознаменование 75-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне. Цель конкурса - объединение усилий нижегородского журналистского и научного сообщества по сохранению памяти об участниках и героях Великой Отечественной войны, трудовой доблести нижегородцев.
Активно содействовали популяризации идей конкурса нижегородское региональное отделение партии «Единая Россия», министерство культуры Нижегородской области, институт филологии и журналистики ННГУ имени Н.И. Лобачевского, нижегородский государственный лингвистический университет имени Н.А. Добролюбова и другие партнерские организации,  информационные ресурсы.
Конкурсные работы принимались с 01 января по 03 сентября 2020 года по направлениям: публикации в печатных изданиях, публикации в интернет-изданиях и блогах, телесюжеты, радиосюжеты в трёх номинациях: 
«Судьба человека» - истории участников Великой Отечественной войны, солдат и командиров Советской армии, бойцов партизанских отрядов, тружеников тыла – их фронтовые и послевоенные судьбы; 
«Никто не забыт, ничто не забыто» - материалы о работе поисковых отрядов, ученых, исследователей-энтузиастов, волонтеров, журналистских коллективов, посвященные неизвестным и малоисследованным фактам и событиям Великой Отечественной войны; 
«Трудовая доблесть» - Освещение подвигов нижегородских тружеников на заводах, фабриках, в совхозах и колхозах в годы войны. 
Участниками конкурса стали более 100 отдельных авторов и творческих коллективов нижегородских СМИ. Все материалы были изучены экспертным советом. В финал конкурса вышли 15 работ.

ПОСТАНОВИЛИ: одобрить итоги проведения регионального журналистского конкурса «Память сердца».


Второй вопрос
СЛУШАЛИ: председателя жюри конкурса В.А. Никонова, представившего итоги работы жюри конкурса о распределении призовых мест среди финалистов конкурса.

ПОСТАНОВИЛИ: 

I. Дипломом жюри за ПЕРВОЕ место и денежной премией в сумме 75 000 рублей НАГРАЖДАЮТСЯ:

Номинация «Судьба человека»
· Студенческая редакция Института филологии и журналистики Нижегородского государственного университета им. Н. И. Лобачевского,  - за конкурсную  работу: «Учитель на войне» (публикация в интернет-издании и блоге).
Авторский коллектив: Автаева Наталия Олеговна, Бейненсон Василиса Александровна.

Номинация «Никто не забыт, ничто не забыто»
· Сайт Pravda-nn.ru  (ГАУ НО «Нижегородский областной информационный центр»), - за конкурсную  работу: Проект «Три месяца до победы» (публикация в интернет-издании и блоге).
Авторский коллектив: Фильцов Роман Александрович, Полякова Юлия.

Номинация «Трудовая доблесть»
· Распопова (Чеботарева) Вера Аркадьевна, обозреватель ГАУ НО «Нижегородский областной информационный центр», газета «Нижегородские новости», - за конкурсную работу: «Через поколение вернулся в строй сапер из Сокольского» (публикация в печатном издании).


II.  Дипломом жюри за ВТОРОЕ место и денежной премией в сумме  50 000 рублей НАГРАЖДАЮТСЯ:

Номинация «Судьба человека»
· Муниципальное унитарное предприятие «Лысково ТВ» муниципального образования «город Лысково» Лысковского муниципального района Нижегородской области (МУП «Лысково ТВ»), - за конкурсную работу:  «Путь героя» (телесюжет). 
Авторский коллектив: Васильева Мария Викторовна; Родионов Максим Владимирович.

Номинация «Никто не забыт, ничто не забыто»
· Муниципальное автономное учреждение «Городецкая телерадиокомпания», - за конкурсную работу: Проект  «Читаем письма войны» (телесюжет).
Авторский коллектив: Помазова Светлана Анатольевна, Фощий Лариса Вячеславовна, Коныгина Татьяна Ивановна, Прокофьев Евгений Владимирович, Горбунов Александр Николаевич, Соловьева Ольга Николаевна. 

Номинация «Трудовая доблесть»
· Добролюбова Людмила Моисеевна, член Союза краеведов России, учитель истории обществознания, руководитель музея ОУ. Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя школа № 4 г. Бор Нижегородской области; внештатный автор газеты «БОР сегодня» (МУП «Борское информационное агентство»), - за конкурсную работу: «Неизвестная война, или Тайны ленд-лиза» (публикация в печатном издании).


III. Дипломом жюри за ТРЕТЬЕ место и денежной премией в сумме 25 000 руб. НАГРАЖДАЮТСЯ:

Номинация «Судьба человека»
· Маслова Людмила Николаевна, редактор и продюсер, ООО «Наше Радио НН» радиостанция, - за конкурсную работу: «Наша Победа» (радиосюжет).

Номинация «Никто не забыт, ничто не забыто»
· Круглов Евгений Викторович, журналист, Нижегородский областной информационный центр «Нижегородская правда», - за конкурсную работу: «Наши деды – славные победы» (публикация в печатном издании).

Номинация «Трудовая доблесть»
· Данилова Светлана Львовна, директор – главный редактор Княгининского районного информационного центра, - за конкурсную работу: «С одним крылом» (публикация в интернет-издании и блоге).




Председатель жюри конкурса,
председатель правления фонда 
«Русский мир»                                                       Вячеслав Никонов






Ответственный секретарь
жюри конкурса «Память сердца»
М.С. Скрябина
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